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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας
επισκέφθηκε την Ουγγαρία 

Στις 1–3 Ιουνίου ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέφθηκε την Ουγγαρία με
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. 

Στις 2 Ιουνίου ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με τον αρχιεπίσκοπο Εστεργκόμης και
Βουδαπέστης καρδινάλιο Péter Erdő. Στη συζήτηση εθίγη ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, που αφορούν
στην αλληλεπίδραση μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας στη σύγχρονη εποχή. Μετά το πέρας της συνομιλίας ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας
προσέφερε στον καρδινάλιο το πόνημά του «Κατήχησις» στην ουγγρική γλώσσα. Με τη σειρά του ο
επικεφαλής της εκκλησιαστικής επαρχίας Εστεργκόμης και Βουδαπέστης χάρισε στον
φιλοξενούμενο από τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία τα Πρακτικά του 52ου Ευχαριστιακού Συνεδρίου
της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, που διεξήχθη το 2021, όπου ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε
παρουσιάσει εισήγηση σχετικά με την ορθόδοξη χριστιανική προσέγγιση της Ευχαριστίας. 



Την ίδια ημέρα ο ιεράρχης είχε συνάντηση με τον αντιπρόεδρο της κυβερνήσεως της Ουγγαρίας Ζ.
Σεμιέν. Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ εκ μέρους της Ρωσικής Εκκλησίας εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του
προς την Ουγγαρία για τη σταθερή θέση σχετικά με το απαράδεκτο της ένταξης του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στον κατάλογο των κυρώσεων της ΕΕ.
Όπως τόνισε ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας, την εποχή των πολιτικών κρίσεων η φωνή της Εκκλησίας
δεν πρέπει να αποσιωπάται τεχνητώς. Συζητήθηκε και σειρά άλλων ζητημάτων διμερούς
ενδιαφέροντος. 

Ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουγγαρία Ε. Στανισλάβοφ παρέθεσε εν συνεχεία
γεύμα προς τιμήν του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας. Παρακάθησαν στο γεύμα ο πρωτοσύγκελος της εκκλησιαστικής επαρχίας
Ουγγαρίας του Πατριαρχείου Μόσχας ιερέας Σβιατοσλάφ Μπουλάχ και ο γραμματέας του
προέδρου του ΤΕΕΣ Β. Λι. 

Συνοδεία του ιερέως Σβιατοσλάφ Μπουλάχ ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας μετέβη στον ιερό ναό της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Βουδαπέστης, όπου ενημερώθηκε για την πορεία των έργων επισκευής
και αποκατάστασης, που υλοποιούνται με τη συνδρομή του ουγγρικού κράτους. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89343/
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